



【▶Task—旅程印下的足跡】

【└Ch.4 歸屬】

手裡抱著波克比，精神還有些恍惚地從睡夢中醒來，伸手使力揉了揉雙眼後，首先映入眼簾的是背對著自己的九尾，

而腦中還不斷重複播放著那名女性所說過的每一句話。

「說要讓我帶著九尾離開……但怎麼想都不可能嘛。」

身穿黃黑色衣物的少女縮躺在一旁，自言自語般地說著，但像是故意想讓九尾聽到似的，並沒有壓低音量。

「對吧？」這麼問著，她望向一旁端坐著的九尾。

不是在自言自語嗎？無奈的牠只是回頭看了少女一眼，隨後又將視線轉回病房門口，像是在捕捉著什麼，一刻也不能鬆懈。

九尾大概也猜想到了吧，重要的她毫無疑問的、肯定會為了自己的將來而放棄繼續在一起的機會。

「但是對你來說，比起外面的世界，能繼續和她在一起才是最幸福的吧？」

少女笑著坐起了身子，看起來不像是在自言自語，將視線投向九尾，神情顯得格外認真。

這次九尾並沒有猶豫，而是很快地點了點頭，但視線仍然停留在179號病房的位置。

「嗯、只要你不後悔就好了，另外也得好好的向那個大姊姊傳達自己的心意才行！」

她向前靠近了幾步，看了一眼病房房號，又低下頭對上九尾的視線。

「因為如果不是由你來表達的話，我想大姊姊一定不會同意的吧！」

畢竟自己也無權干涉當事者的決定，至於該怎麼做，或許九尾已經知道了也說不定。

少女伸出右手揉了揉九尾的頭，像是想藉此替對方打氣一樣。

而在一旁始終默不作聲的波克比也走了過來，蹭了蹭九尾的腳後伸手指向病房門口，似乎在催促對方快點行動的樣子。

看著九尾下定了決心的表情，少女和波克比也放心不少，決定還是將空間保留給九尾和那位女性，轉身打算先行離開。

一定沒問題吧，如果是那對搭擋的話。

畢竟是如此瞭解、又互相重視著對方，即使九尾答應和自己一起旅行，

即使在旅途中製造許多快樂的回憶，肯定也取代不了他們之間深厚的感情。

每個人的生命中總會出現幾個特別的存在，既然是如此得來不易，就更應該好好珍惜才對。

雖然明白那位女性是為了對方著想才做出這樣的決定，但內心還是替對方感覺到一陣悲哀、心痛和各種不捨。

「剩下的就看你了唷、九尾！」朝著九尾用力地揮了揮手，隨後抱起愛撒嬌的波克比，

少女打算回到五律市和訥斯先生討論波克比的去留，以及星之花的繁衍問題。

而九尾只是以堅定的眼神目送著少女離去的背影，決定等手術結束後，將自己的決心告訴那位女性。

xxx

我抱著波克比走出了神奇寶貝中心，但心裡總覺得還是有些不安，在離開的路上還時不時地回頭望向病房的位置。

「果然還是有點擔心呢.....就算加了星之花也還是沒用嗎.....」

看樣子即使技術再先進，有些病還是一樣沒那麼容易治好呢。

印象中自己的堂哥也有在研究藥物的樣子，要是拜託他調查一下，說不定能找出更有效的治療方法呢。

這麼想著，似乎又稍稍地燃起了一絲希望。

以手指輕輕牽起波克比的手，而牠一如往常，還是一副無憂無慮的樣子。

「接下來先帶你回去訥斯先生那邊休息一下，之後再決定要不要和我一起旅行吧？」

- - - - CH-4 END - - - -